法務部行政執行署宜蘭分署 112 年 11 月大事紀

112. 11. 07	下午3時於本分署1樓拍賣室舉辦「法務部行政執行署123聯合拍賣會」,本次拍定額為4,475萬9,717元。
112. 11. 13	行政執行署統計室賴設計師逢源及吳科員承芳至本分署辦理 112 年度統計室業務定期督導檢查。
112. 11. 13	「酒(毒)駕」案件宜蘭泡菜行老闆多次通知均未到場,至 其營業地及戶籍地現場執行並執行其金錢債權後,始委託 員工至分署繳清酒駕罰單 18 萬元,其餘允諾會積極處理, 於今日發布新聞稿。
112. 11. 16	本分署因執行追償欠繳牌照稅 及勞保等費用緣故,得知家住宜 蘭縣礁溪鄉之義務人林女為原 籍菲律賓之新住民,因其患有腦 中風疾病,又單親撫育兩名子 女兒也是腦膜炎患者之中度 身障人士,生活條件不佳,其情堪憫。本分署於112年11 月16日下午2時由鄧行政執行官順生帶領承辦書記官、分 署愛心社社長以及宜蘭縣政府財政稅務局代表,一同前往 林女居所關懷訪視,並捐贈慰問金2千元及生活物資,以 表達關懷之意。

112. 11. 22	法務部行政執行署 112 年 11 月 「特專案件研析會」北區場於本分署舉行,由黃署長玉垣率李主任行政執行官菀芬、韓行政執行官鐘達、許行政執行官國書及臺北分署李行政執行官等人為監指導,透過案件研析及經驗交流,精進本分署的執行效能,並彰顯行政執行署維護社會公義的施政理念。當日下午至農業部林業及自然保育署宜蘭分署參訪過程中就森林保育議題及扣案珍貴林木得否囑託行政執行署所屬各分署執行交換意見,並介紹及於森林保育議題及扣案珍貴林木得否囑託行政執行署所屬各分署執行交換意見,並介紹及於森林保育議題及扣案珍貴林
	目前扣案林木存放贓物庫房之保管及拍賣情形,參訪活動圓滿結束。
112. 11. 23	行政執行署至本分署進行 112 年 度行政組室定期業務督導,由秘 書室鄭秘書惠文及政風室張主任 玉如率秘書室楊組員心屏、人事 室王組員築儀及會計室陳組員子 揚共 5 名同仁至本分署實施業務 檢查。
112. 11. 27	上午 10 時於財政部北區國稅局基隆分局參與國稅聯繫會議,會前拜訪基隆市稅務局局長,研討加強合作之具體案例。
112. 11. 30	上午 10 時 30 分於第一會議室撥放「兩公約言論自由課程: 人權搜查客Ⅱ」數位課程影片,計有 42 位同仁參加。
112. 11. 30	本分署「113 年度文書處理、環境清潔、駕駛及資訊安全 維護勞務承攬採購案」決標予廠商亞奇人力資源有限公司。